

## **ERRATA**

No rodapé da página 5 do Boletim de Pneumologia Sanitária, Volume 9, nº 1, jan/jun - 2001, onde se lê: Mestre em Saúde Pública pela Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo, leia-se: Mestre em Saúde Pública pela Faculdade de Saúde Pública da Universidade de São Paulo.